

2015-09-22 В Воронежской области растёт прибыль предприятий на фоне уменьшения реальной зарплаты



В Воронежской области прибыль в крупных и средних организациях за 7 месяцев 2015 года по сравнению с аналогичным периодом 2014 года выросла более, чем в 1,8 раза и превысила 32 млрд. рублей, сообщил руководитель департамента экономического развития региона Анатолий Букреев на встрече с губернатором Алексеем Гордеевым в пятницу, 18 сентября, передаёт [РИА «Воронеж»](#).

Индекс промышленного производства в регионе по итогам 8 месяцев 2015 года составил 1,9%, в то время как в среднем по стране ожидается его снижение на 3%.

Средняя заработная плата и доходы населения, по информации РИА «Воронеж», также продолжают увеличиваться. Показатель – около 5% – в силу непростой ситуации ниже, чем в предыдущие годы, но рост не останавливается. Роста безработицы и других негативных изменений на рынке труда также не отмечается, сообщает веб-ресурс. Уровень зарегистрированной безработицы находится на исторически минимальных значениях – 1,1%.

Впрочем, как сообщал kprf-voronezh.ru, по данным Воронежстата, зарплата жителей Воронежа и области в январе-июле 2015 года по сравнению с аналогичным периодом 2014 года при учёте индекса потребительских цен упала на 10,2%.